

Delavnica Organska brezžična omrežja v Sežani

V prostorih Visokošolskega središča Sežana je nedavno potekala izobraževalna delavnica Organska brezžična omrežja. Delavnico je organizirala pobuda wlan slovenija (<http://wlan-si.net>) v sodelovanju z Radioklubom Nika Šturma - Tarzana iz Sežane, obiskalo pa jo je 17 udeležencev s širše Primorske.

V dopoldanskem času so nas predavatelji popeljali skozi delovanje omrežja wlan slovenija, osnove interneta in brezžičnih povezav ter osnove teorije anten. Poseben poudarek je bil namenjen tudi predstavitvi radioamaterstva ter radioamaterskega projekta SOTA (<http://www.sota.si>). Po kosilu smo se preselili v računalniško učilnico, kjer se je vsak udeleženec spoznal z usmerjevalnikom TP-Link. Ob pomoči izkušenih predavateljev smo udeleženci usmerjevalnik pripravili za delovanje v omrežju wlan slovenija.

Udeleženci delavnice smo tako s prirejenimi usmerjevalniki, donacijo internetne povezave ter prostovoljnim delom postavili zametke odprtega brezžičnega omrežja v Sežani. Omrežje nudi uporabnikom različne storitve, med katerimi je tudi dostop do interneta. Končni rezultat delavnice je 12 novih točk wlan slovenija, od katerih jih je po dobrih treh mesecih



nekaj še vedno aktivnih. Najbolj aktivna točka omrežja v Sežani je od svoje postavitve pa do konca septembra 2012 posredovala internetno povezavo več kot 800 uporabnikom. Kljub temu celotna ideja projekta vseslovenskega brezžičnega omrežja sloni na posameznikih, zato ste vabljeni, da se nam pridružite (<http://sezana.wlan-si.net>).

Več informacij o samem omrežju ter o

njegovem delovanju si lahko preberete na spletni strani <http://wlan-si.net>.

Delavnico so podprli: Občina Sežana, Visokošolsko središče Sežana, Klub študentov Sežana, Univerza v Ljubljani, Fakulteta za računalništvo in informatiko ter program Mladi v akciji.

Besedilo in slika: Črt Gorup

KRASINVEST d.o.o. SEŽANA

Partizanska cesta 30, 6210 Sežana

info@krasinvest.si, www.krasinvest.si

tel. 386 (0)5 7313 180, fax. 386 (0)5 7313 181

- projektiranje
- inženiring
- nadzori
- geodetske storitve
- ocenjevanje vrednosti nepremičnin